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 БЕОГРАД - Највећи број грађана Србије жели да се премијер Александар Вучић
кандидује на предстојећим изборима и његова победа била би неспорна, али то је ствар
Вучићеве одлуке и других политичких питања, сматра лидер Покрета социјалиста и
министар Александар Вулин.

  

  Вулин у изјави Танјугу наводи да ће Покрет социјалиста на предстојећим
председничким изборима подржати кандидата којег предложе СНС и Вучић.     

Упитан да ли ће ПС подржати Томислава Николића, Вулин за Тањуг подсећа да је
гласао за њега на изборима 2012, да сматра да је председник добро радио свој посао,
али да ће се о евентуалној подршци договорити са Вучићем.
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Он је још изјавио да "највећи број грађана Србије жели да се премијер Александар Вучић
кандидује на предстојећим изборима и његова победа била би неспорна", али то је, како
каже, ствар Вучићеве одлуке и других политичких питања.

  

Вулин у изјави Тањугу наводи да ће Покрет социјалиста на предстојећим председничким
изборима подржати кандидата којег предложе СНС и Вучић.

  

"“Вучић и ја смо саборци од 2008. године, кад смо почели заједно да се боримо за
праведну Србију и од тада, па и убудуће, заједно доносимо све одлуке", рекао је Вулин.

  

  

Вулин сматра да би Вучићеву кандидатуру на председничким изборима желео највећи
број градјана.

  

“Ако би било питање да ли Срби желе Вучића за председника, то би било неспорно”,
каже Вулин.
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"Међутим, то је ствар Вучићеве одлуке, али и других политичких питања, јер би из
његове решености да наступи на изборима произашао читав низ других политичких
одлука, из којих би, опет, произлазиле значајне промене у функционисању владе и
владајуће коалиције", каже Вулин.

  

“Вучићу би, да је човек који посматра само себе, било најједноставније да донесе ту
одлуку, да иде на изборе, јер би победио, али он није човек који размишља само о себи,
већ о целој Србији”, рекао је Вулин.

  

А на питање да ли мисли да ће бити ванредних парламентарних избора и који је његов
став о томе, Вулин каже да је рано да се о томе говори, али да је то могуће, те напомиње
да у вишепартијском систему не треба бежати од избора.

  

Истиче да је актуелна српска опозиција једина на свету која је против парламентарних
избора, јер их се плаши, те оцењује да су се председничка кампања, па и разговори о
парламентарним изборима, претворили у једну једину тему - Вучићево право да победи.

  

"Нико не спори да ће, ако буду председнички и парламентарни избори листа коју води
Вучић убедљиво победити а он постати председник Србије, али, кажу откуд му право да
то буде, како он то може и ако га грађани изаберу, то је диктатура", каже Вулин.

  

На питање који би били реални разлози за ванредне изборе, будући да су претходни
одржани пре само осам месеци, Вулин одговара да су избори “увек добра провера да ли
у добром правцу водите земљу, посебно кад доносите тешке одлуке са далекосежним
последицама”.

  

Додаје и да је власт спремна, као нигде у свету, да се проверава на изборима чак и
много чешће него што закон прописује, а да их заправо опозиција не жели.

  

“Ово је занимљив политички лакмус-папир како сви размишљамо и у ком правцу идемо”,
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закључио је Вулин.

  

(Танјуг)
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